
JEE-O original 02TH (100-6310 / 100-6311)
JEE-O fatline 02TH (200-6310 / 200-6311)

SET THERMOSTATE TEMPERATURE TO 38˚C

INSTELLEN THERMOSTAAT TOT 38˚C

RÉGLER LA TEMPÉRATURE À 38˚C

EINSTELLUNG DER TEMPERATUR AUF 38°C
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1. Install the JEE-O shower, using the instruction guide for your selected model.
    Next, follow the steps below to set the temperature of the shower to 38˚C.

    Monteer de JEE-O shower volgens de handleiding van het model van uw keuze. Volg 
    onderstaande stappen om deze af te stellen op een temperatuur van 38˚c.

    Installez la douche JEE-O conformément aux instructions de montage du modèle de votre    
    choix. Une fois la douche installée, suivez les étapes présentées ci-dessous pour régler la  
    température à 38°C.

    Die JEE-O-Dusche nach der für das jeweilige Modell geltenden Montageanleitung montieren.
    Nach Montage der Dusche Einstellung der Temperatur auf 38° C:

2. Turn the thermostat knob (i.e. lower knob) so that the       

    indicator points upwards.

    Zet de thermostaat-knop (onderste) knop met de stift naar            
    boven gericht.

    Faites en sorte que la goupille du bouton inférieur du thermostat 
    soit dirigée vers le haut. 

    Den Thermostat-Knopf (unterster Knopf) mit dem Stift nach   
    oben ausrichten.

3. Use a thermometer to measure the temperature of the jet of 
    water produced by the shower. If the temperature of the 
    water is not 38˚C, continue to step 4. 

    Meet de uitstroomtemperatuur d.m.v. een temperatuurmeter.
    Mocht de temperatuur geen 38˚c zijn, ga dan verder naar stap 4.

    Mesurez la température de sortie d’eau au moyen d’un ther      
    momètre. Si la température n’est pas de 38°C, continuez au point 4.

    Die Austrittstemperatur mit Hilfe eines Temperaturmessers    
    messen. Sollte die Temperatur keine 38° C sein, fortfahren      
    unter Punkt 4.

4. Detach the thermostat knob by removing the socket-head      
    screw.

    Demonteer de thermostaat-knop d.m.v. het losdraaien van      
    de inbus-schroef.

    Démontez le bouton du thermostat en desserrant la vis à          
    six pans creux.

    Den Thermostat-Knopf  durch Losdrehen der Inbusschraube      
    demontieren.  
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5. Place the thermometer in the jet of water again and  
    adjust the thermostat, turning it counterclockwise to     
    raise the temperature, and clockwise to reduce the 
    temperature, until the desired temperature of 38˚C is  
    reached.

    Hou de meter weer onder de waterstraal en stel d.m.v.  
    het naar links draaien voor het verhogen van de 
    temperatuur en naar rechts voor het verlagen van de  
    temperatuur de de thermostaat in tot de gewenste 38˚c

    Mettez le thermomètre sous le jet d’eau et réglez la   
    température : tournez à gauche pour augmenter la   
    température et tournez à droite pour abaisser la 
    température à 38°C.

    Den Temperaturmesser wiederum unter den 
    Wasserstrahl halten und die Temperatur durch eine 
    Drehung nach links erhöhen bzw. durch eine Drehung    
    nach rechts senken bis die erwünschte Temperatur von  
    38° C erreicht ist.

6. Reassemble the thermostat knob and tighten the 
    socket-head screw with a hex key, making sure that the  
    indicator is pointing upwards.

    Your JEE-O shower is now ready for use.    

    Monteer de thermostaat-knop en draai de inbusschroef 
    handvast. Zorg ervoor dat de stift naar boven gericht is.

    Uw JEE-O shower TH is klaar voor gebruik.

    Remontez le bouton du thermostat et serrez bien la vis  
    à six pans creux. Veillez à ce que la goupille soit dirigée  
    vers le haut.

    Votre douche JEE-O TH est maintenant prête à l’emploi.

    Den Thermostat-Knopf montieren und die Inbusschraube   
    handfest anschrauben. Der Stift sollte nach oben 
    ausgerichtet sein.

    Ihre JEE-O-Dusche ist nun gebrauchsfertig.

    The thermostat is now visible.

    Nu is de thermostaat zichtbaar.

    Le thermostat est maintenant visible.

    Der Thermostat ist nun sichtbar.

set thermostate temperature to 38˚C  |  September 2016 © JEE-O - page 3



page 8 - September 2016 © JEE-O  | postbus 31394  |  6503 CJ  Nijmegen   The Netherlands

Models are subject to change and manual may contain typographical errors.
- Tussentijdse prijs/modelwijzigingen en/of drukfouten voorbehouden
- Sous réserve de modifications des modèles et/ou d’erreurs d’impression
- Zwischenzeitliche Modelländerungen sowie Druckfehler vorbehalten.


